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Base: 11671 British adults aged 18+, January – December 2013 Source: Ipsos MORI  Issues Index 

Issues Facing Britain: 2013 

What do you see as the most/other important issues facing Britain today? 
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2 The economy: concern and optimism 

Sources: Ipsos MORI Issues index and Economic Optimism Index (EOI) data; Jan 2011-Dec 2013 
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3 
Variation in concern about unemployment and 

race/immigration 

Source: Ipsos MORI 
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What do you see as the most/other important issues facing Britain today?  
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Long term concern about crime 1974-2013 
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Mentions of immigration/race relations in Ipsos MORI’s Issues Index by UK net 

migration, 1974 - 2013 

Concern about race/immigration vs. net migration  

Base: representative sample of c.1,000 British adults age 18+ each month, interviewed face-to-face in home Source: Office for National Statistics, Ipsos MORI Issues Index 
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6 
Concern about race/immigration by region  
over 2013 

National concern about race 

relations/immigration 
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7 Concern about housing by region over 2013 

National concern about housing: 
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8 Concern about economy by region over 2013 

National concern about the economy: 
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9 Concern about unemployment 

National concern about unemployment: 
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10 Concern about NHS/Health 

National concern about the NHS: 
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Those more, and less, likely to be concerned 

about Europe 

Source: Ipsos MORI 
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Base: 353 British adults aged 18+, social grade A. January – December 2013 Source: Ipsos MORI  Issues Index 

Social grade A: Issues Facing Britain 2013 

What do you see as the most/other important issues facing Britain today? 
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